

Orientare profesională în economia albastră

HARTA CARIERELOR ALBASTRE FIȘE DE LOCURI DE MUNCĂ ORIENTARE PROFESIONALĂ FORMARE ONLINE MENTORAT

CARE SUNT NOUȚĂȚILE?

Proiectul de parteneriat strategic Erasmus+ Career Guidance in Blue Economy Erasmus+ este implementat de un ONG din România (TEAM4Excellence), un IMM specializat în furnizarea de formare profesională din Spania (Sea Teach) și o direcție școlară regională din Turcia (Osmaniye İl Milli Eğitim Müdürlüğü), având ca scop consolidarea mobilității intra și intersectoriale a cursanților VET din țările partenere în economia albastră.

Profitând de expertiza "profesioniștilor din domeniul albastru", acest consorțiu multidisciplinar și complementar vă oferă fișe de locuri de muncă ample pentru cariera albastră, care cuprind peste 100 de oportunități de carieră și informații valoroase privind transparența competențelor, care sporesc gradul de conștientizare cu privire la punțile intersectoriale din cadrul economiei albastre.



WHAT'S IN?

100+ fișe de locuri de muncă cu informații relevante:

- salariu
- orele de lucru tipice
- calificare
- experiență
- ucenicie
- aptitudini, sarcini
- responsabilități



Tot ceea ce aveți nevoie pentru a lua o decizie în cunoștință informată cu privire la o carieră în economia albastră.

CUM AM LUCRAT PENTRU ACESTE REZULTATE?

Pe 30 iunie, [Osmaniye İl Milli Eğitim Müdürlüğü](#) a găzduit cea de-a treia întâlnire transnațională a proiectului BeBlue în Osmaniye, Turcia. A fost o ocazie excelentă de a revizui cursul de formare online BeBlue și de a discuta și integra feedback-ul primit de la participanții noștri. În plus, partenerii au convenit asupra strategiei de împărtășire a rezultatelor cu cursanții și mentorii VET.

Fiecare partener a actualizat planul de diseminare și calendarul activităților, utilizând rețeaua profesională stabilită în timpul implementării proiectului.

Ultima întâlnire transnațională a proiectului a fost găzduită cu mândrie pe 2 septembrie de [TEAM4Excellence](#) în Constanța, România. Fiind ultima întâlnire și sărbătorind realizările rezultatelor proiectului de 2 ani, obiectivul principal a fost stabilirea planului de exploatare și sustenabilitate.

Prin urmare, partenerii au convenit asupra utilizării în viitor a programului eMentoring Blue Career pentru a ghida și atrage noi cursanți VET către industria albastră.



Orientare profesională în economia albastră

HARTA CARIERELOR ALBASTRE FIȘE DE LOCURI DE MUNCĂ ORIENTARE PROFESIONALĂ FORMARE ONLINE MENTORAT

CUM AM ÎMPĂRTĂȘIT REZULTATELE PROIECTULUI NOSTRU?



Pe 29 august, the [Direcția Provincială de Educație Națională din Osmaniye](#) a organizat un eveniment de multiplicare la care au participat 20 de persoane din șapte organizații și școli VET din Osmaniye, Turcia.

Scopul evenimentului de multiplicare a fost acela de a descrie activitatea generală desfășurată pe parcursul proiectului și, în special, principalele rezultate ale acestuia, inclusiv Harta carierei cu 100 de fișe de locuri de muncă, cursul de formare online Blue Career și programul de eMentoring Blue Career. Ideea generală a fost aceea de a face participanții să cunoască toate aceste rezultate și materialele educaționale, precum și de a le oferi exemple practice privind modul în care participanții ar putea utiliza rezultatele în activitatea lor zilnică cu elevii din învățământul profesional.



Pe 16 septembrie 2022, [TEAM4Excellence](#) a promovat Harta Albastră a Carierei în fața elevilor VET de la [Liceul de Marină din Constanța](#).

Am distribuit pliante despre proiectul BeBlue Erasmus+, de unde cursanții puteau accesa Harta carierelor albastre, cele 100 de cărți de locuri de muncă și cursul de formare BeBlue. În timpul evenimentului, elevii VET au aflat mai multe despre oportunitățile de carieră în economia albastră și au obținut informații relevante din fișele de locuri de muncă pentru a-i ajuta să ia decizii în cunoștință de cauză. Nicoleta Acomi, prodecan al Universității Maritime din Constanța, i-a îndrumat spre înțelegerea posibilităților oferite de fiecare sector al economiei albastre. Participanții au aflat care sunt traseele de carieră, opțiunile intersectoriale și cum pot obține aceste locuri de muncă în funcție de nivelul lor de pregătire și de competențe.



Pe 21 septembrie, [Direcția Provincială de Educație Națională din Osmaniye](#) a organizat evenimentul de planificare a carierei, la care au participat 23 de participanți din patru organizații și școli VET.

La început, participanților le-au fost prezentate valorile Erasmus+ și rezultatele proiectului BeBlue, care are ca scop promovarea carierelor albastre și a oportunităților de formare pentru a crește și perfecționa forța de muncă. Elevii din organizațiile VET și-au construit planurile de carieră, ținând cont de beneficiile pe care economia albastră le aduce în rândul tinerilor și au declarat că acest atelier i-a făcut să își folosească introspecția și să caute oportunități de formare către domeniul lor de interes.



Pe 29 septembrie, organizația parteneră [Sea Teach](#) a organizat un eveniment de multiplicare în Palma, Spania, prezentând rezultatele proiectului BeBlue Erasmus+.

Cu această ocazie, experții au prezentat rezultatele proiectului de doi ani, inclusiv platforma Blue Career, cursul de formare online Blue Economy și ghidul programului Blue e-Mentoring. A doua parte a evenimentului a fost dedicată vorbitorilor invitați, iar publicul a beneficiat de experiența specialiștilor din domeniul albastru care au împărtășit informații valoroase despre transparența competențelor, crescând gradul de conștientizare a publicului cu privire la traseele intersectoriale.



NEWSLETTER 3, TOAMĂ 2022

URMĂREȘTE-NE AICI:



[TRAININGCLUBT4E](#)



[TRAININGCLUB.EU](#)



Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union

